Звіт депутата Луцької міської ради Євгена Ткачука за 2025 рік
(відповідно до вимог статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад»)
Минулий рік став одним із найважчих воєнних років для держави. Тож пріоритетним завданням для мене лишалася всебічна підтримка сил оборони України. Підтримував рішення, пов’язані з фінансуванням потреб ЗСУ, закупівлею обладнання, оснащенням бійців, зміцненням обороноздатності, забезпеченням якісного функціонування громади в особливо складних умовах. 
Оперативне реагування на потреби моїх побратимів, які виконують бойові завдання, прямий зв’язок із військовослужбовцями, з бойовими підрозділами на передових позиціях і допомога у вирішенні нагальних питань – моя діяльність у цих напрямках тривала упродовж усього року. Було налагоджено швидку і результативну взаємодію з військовими. Підтримував усі рішення, від яких залежало підсилення позицій українських захисників.
Водночас, підтримував рішення, які допомагали зберігати стабільний розвиток Луцької громади, забезпечували проходження опалювального сезону, усувати загрози водо- тепло- і електропостачання. 
Брав активну участь у сесійних засіданнях, аби забезпечувати безперебійне функціонування комунальних закладів, соціальної сфери – лікарень, дитсадків і шкіл, з урахуванням безпекової ситуації в нашій громаді. Відстоював питання щодо формування належних умов для реабілітації поранених захисників, а також для підтримки родин військовослужбовців.
Взяв участь практично в усіх сесійних засіданнях Луцької міської ради, а також у засіданнях постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та земельного кадастру.
Водночас зберігав зв’язок із громадою округу, інтереси якого представляю в Луцькій міській раді. Доступність для людей, оперативне реагування на їх звернення, допомога у вирішенні побутових і соціальних питань – ці напрямки моєї депутатської діяльності були збережені. Продовжував дбати про добробут району, підтримувати інфраструктуру, реагувати на термінові запити людей. 
У своїй депутатській діяльності керувався інтересами громади, відстоюванням справедливого вирішення проблем лучан, розвитком прямої та всебічної підтримки захисників і формуванням ефективної взаємодії з виборцями. 
Продовжую діяльність в напрямку підтримки сил оборони і водночас у забезпеченні збалансованого і стабільного розвитку Луцької громади. 
Щира вдячність і слава захисникам України, завдяки яким наша держава бореться й живе! Дякую побратимам, друзям і колегам, небайдужим лучанам і волонтерам. Усім, хто робить свій внесок в збереження країни. Кожному, із ким разом вдалося втілити чимало важливих проєктів та ініціатив. 
Слава Україні!

